本报联合团市委等三家单位共同发起

留守儿童圆梦行动今日启动



本报枣庄11月21日讯(记者 李泳君) 本报20日报道了山亭区 共青希望学校的三位中小学生,虽 然家境贫寒但是他们仍然在困境中奋斗。几个孩子坚强乐观的精神感动了不少读者,同时也引起了团市委的高度重视。为帮助更多类似的留守儿童实现梦想,本报联合共青团枣庄市委、枣庄大众网、安利(中国)日用品有限公司于22日共同发起"圆梦"活动,计划帮助500名

留守儿童实现梦想。

本次活动由团市委倡导,在各市区挑选贫困在校留守儿童,征集他们的心愿。心愿,是孩子对未来美好事物的期盼,是奋斗的原动力。很多农村家境贫困的留守儿童,内心都会期望实现一个美好的愿望,他们有的期盼父母的陪伴,

有的想拥有一本书,还有的想背上 新书包……

发动社会爱心力量,实现孩子们心中的愿望,让爱心持续传递。活动中,本报将联合枣庄大众网建立微公益网页专题,公益内容不仅仅局限为捐款、捐物,每个人都可以根据自己的能力等选择合适

的参与方式。本次活动时间为2012年11月22日至2013年1月21日。活动期间,本报将对整个活动进行全程跟踪报道,枣庄大众网全程跟进采访,并在网站设置专题进行报道。

让我们献出一份情,在寒冬 里,温暖留守儿童的心。

全省首家校园盲文图书馆落户枣庄市特殊教育学校

四十余名盲童有图书馆啦

文/片 本报记者 李泳君 本报通讯员 王刚



有课外书了,盲童激动得睡不着觉

11月15日,枣庄市图书馆 在枣庄市特殊教育学校成立 了盲人图书分馆,开馆一周以来,众多盲生争相借阅,甚至 有些学生激动得睡不着觉。 "这几天我从图书馆借了10多 本课外书,包括《老人与海》、 《傲慢与偏见》等,其中好几本 我已经读完了。"枣庄市特殊教育学校八年级学生胡一凡激动地说。21日下午4点左右,虽然是课外活动的时间,但是胡一凡却和几位同学坐在教室里专心读书。

"刚开始建馆的时候,很 多学生都激动得睡不着觉,有 了图书馆孩子们可高兴了。" 枣庄市特殊教育学校办公室 主任王刚开心地说,"之前学校里的课外读物非常有限,孩子们能读的课外书也不是很多,但是这次三百余册的课外书,让学生们激动不已。"

记者了解到,目前,全国

能出版盲文图书的出版社只有两家。"盲文图书印制成本非常高,价格不菲,由于发行量小,平常学生们读的除了课本之外,课外书非常少。" 王刚说,"在孩子们最需要补充课外知识的时候,这批课外书来了,就像及时雨。"

书籍不断更新,也能办理对外借阅

"这批图书不光能够满足校园内学生的读书需求,为了更好地利用这批书,校外的盲人如果想要读书,也可以办理借阅证。"王刚向记者介绍,学校和枣庄市图书馆签署了协议,对这批书籍进行管理。

枣庄市图书馆一名负责 人范军表示,早在几年前市

张范申科: 3535007 市中申科: 3551169

图书馆就成立了盲人阅览区,但是考虑到枣庄市特殊教育学校的盲人相对集中,所以便把盲人图书分管设在了学校,"学校地处偏僻,学生们来读书也不太方便,为了让学生们受到更好的教育,尽力发挥盲人书籍的作用,所以就把这个图书馆设在

了学校里。"

记者了解到,在全省的其 他地市的图书馆都设有盲人 阅览区,但是把阅览区设立在 学校,成立校园盲人阅览区, 枣庄在全省的属首例。"我们 表定期对这些盲人书籍进行 更新,很快采购的新书将会到 位。针对孩子们所接受的知识

薛城申科: 7665050 峄城申科: 7811050

程度,而有针对性的购买,让孩子的知识不断地更新。"范军介绍说。

同时,记者获悉,为了让 枣庄特殊教育学校的聋哑学 生也能有类似的图书馆,在今 年元旦之前,将有针对该类人 群成立新的图书馆在枣庄特 殊教育学校成立。

滕州申科: 5889369

今日"小雪"无降雪

明显的大风将使气温降低6℃至8℃

本报枣庄11月21日 讯(记者 赵艳虹) 22日 是"小雪"节气,受冷空气 影响,枣庄将会有大风降 温天气。不过今冬的初雪, 还需要等待。虽然没有降 雪天气,但北风伴随着阴雨,会让气温明显下降。

21日上午,太阳勉强 雾了个脸后,就躲进了厚 厚的云层中。随着天空逐 渐阴沉,本次冷空气也即 将拉开序幕。据枣庄气象 台预计,本周四枣庄将有 一次较明显的大风、降温 天气过程,温度会降低 $6\mathbb{C}$ 至 $8\mathbb{C}$,最低温度跌至零下 $2\mathbb{C}$ 。伴随着降温,还有3至4级的大风。

22日是二十四节气的"小雪",不过,今年的"小雪",不过,今年晚雪。预计22日, 枣庄天子多云转阴局部有质,最度12℃,最高温度4℃,最高温度8℃,有最高温度8℃,有微风。

相亲会报名27日截止

亲,想报名要抓紧时间啦

本报枣庄11月21日 讯(记者 李淼) 12月1 日至2日,本报"活瓷杯" 大型相亲会就要在枣庄 市妇女儿童活动中心(儿相 童乐园)举行了。本届 亲会报名将在本月27日 截止,想要参加相亲会的 单身人士要抓紧报名啦。 自从本报相亲会报 名重启以后,每天前来报 名的单身男女络绎不绝, 而其中也发生了很多趣 事,本报将与广大读者分 享。

如果你想结束单身, 如果你想步入恋爱的殿 堂,那么就快来报名吧!

抱犊崮旅游大道 全线竣工启用

本报零庄11月21日 讯(见习记者 刘婷 通讯员 宋开伟) 20 日, 抢犊崮旅游大道据安 求,明年春季,将进行路 程路线的高标准道路游大道 化,将把抢犊崮旅游大道。 据了解,抢犊崮旅游 大道北起抱犊崮景区,南 至市中区206国道,是抱 犊崮景区与国省道联系 的重要通道。旅游大道在 山亭区境内总长9.1公 里,总投资约2100万元。

游客王先生说:"看 到光洁宽阔的柏油马路, 心里真敝亮,以后出来旅 游也方便了。"



山亭申科: 8817886 台儿庄申科: 6665050 微山申科: 0537-8690050 滕州开发区申科: 5991850

